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DLe DeQNIabULN GORbaO FRUXP S�dWLURO XQd dLe SWUaWeJLe- XQd 
KRPPXQLNaWLRQVaJeQWXU ]XNXQYW VeW]WeQ VLcK, SaVVeQd ]XP TKePa 

deV 13. GORbaO FRUXP S�dWLURO (aP 10.09.2021) ÄVRUZlUWV ]XU 
ELQIacKKeLW.³ PLW deP SWaWXV TXR XQd PeUVSeNWLYeQ YRQ ELQIacKKeLW 

aXVeLQaQdeU.

DLe UPIUaJe - LQ MedLeQSaUWQeUVcKaIW PLW deU S�dWLUROeU 
WLUWVcKaIWV]eLWXQJ - ULcKWeWe VLcK YRUZLeJeQd aQ EQWVcKeLdeUIQQeQ aXV 

WLUWVcKaIW XQd GeVeOOVcKaIW. DLe ZLcKWLJVWeQ EUNeQQWQLVVe OLeJeQ LQ 
dLeVeP ReSRUW YRU XQd ZXUdeQ VRZRKO LP RaKPeQ deV 13. GORbaO 

FRUXP S�dWLURO, aOV aXcK LQ deU SWZ YRUJeVWeOOW.



WaV bedeXWeW I�U SLe ELQIacKKeLW?

WaV bedeXWeW I�U SLe ELQIacKKeLW?
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IVW ELQIacKKeLW TeLO IKUeU VLVLRQ XQd WeUWe?

JA
78%

142

NEIN
22%

39

WeU WUeLbW daV TKePa ELQIacKKeLW LQ IKUeP
UQWeUQeKPeQ YRUaQ?

Unternehmensf½hrung
46%

Unternehmensentwicklung
12%

IT
9%

Marketing
8% Produktion

7%

Vertrieb
6%

Externe Berater
4%

HR
2%

Other entries
7%



WLe eQWVcKeLdeQd eUacKWeQ SLe ELQIacKKeLW LQ
IROJeQdeQ BeUeLcKeQ?

sehr wichtig wichtig weder noch nicht wichtig unwichtig
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WaV bedeXWeW I�U SLe ELQIacKKeLW aXV
KXQdeQSeUVSeNWLYe?
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Einfach zu bedienen und leicht zu verstehen
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Reduzierte, aber bedachte Produktpalette

Schlichte, auf wenige Funktionen reduzierte Produkte
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BeU�cNVLcKWLJeQ SLe deQ AVSeNW deU ELQIacKKeLW beL
IROJeQdeQ UPIUaJeQ/AQaO\VeQ?

Benutzerfreundlichkeit
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HabeQ SLe beUeLWV LQ WeLWeUbLOdXQJ PLW FRNXV aXI
ELQIacKKeLW LQYeVWLeUW?
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WaV KaOWeQ SLe YRQ deU Idee dLe FXQNWLRQ eLQeV
CSO (CKLeI SLPSOLcLW\ OIILceU) eLQ]XI�KUeQ?
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WeQQ SLe LaQdeVKaXSWPaQQ ZlUeQ, ZaV 
Z�UdeQ SLe LQ S�dWLURO YeUeLQIacKeQ?



WLe eLQIacK eUOebeQ SLe S�dWLURO LQ IROJeQdeQ BeUeLcKeQ?

sehr einfach einfach weder noch kompliziert sehr kompliziert
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WR VeKeQ SLe aP PeLVWeQ HaQdOXQJVbedaUI?
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WXUde dXUcK dLe DLJLWaOLVLeUXQJVVWUaWeJLe
S�dWLUROV IKU LebeQ YeUeLQIacKW?
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ELQIacKKeLW aOV VLVLRQ? K|QQWe VLcK S�dWLURO
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WeOcKeV S�dWLUROeU GeULcKW LVW I�U SLe 
S\QRQ\P YRQ ELQIacKKeLW?



IQ ZeOcKeP SeNWRU VLQd SLe WlWLJ?
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WeOcKe RROOe QeKPeQ SLe eLQ?
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